
 令和７年度 一般社団法人仙台大学同窓会 第８回理事会（R8.03.03） 議事録  

  

【 第１号議案 令和８年度同窓会役員人事選考委員会報告について 】 

本件につきましては，令和８年度同窓会役員人事選考委員会の実施状況について報告がありました。 

２月１２日にリモート形式により，顧問アドバイザー，監事及び事務局長による選考委員会を開催し，令

和８年度役員体制について協議を行ったことが報告されました。 

また，これまでの理事会及び社員総会において説明してきた役員改選方針に基づき，理事の業務負

担増加への対応として，理事定数の増員について検討が行われたことが共有されました。 

 さらに，新たな理事候補者について協議がなされ，今後，本人確認及び調整を行ったうえで，社員総

会へ提案していく方向性が確認されました。加えて，監事体制については，現在の２名体制を継続して

いくことが適当であることが確認されました。 

なお，理事選出にあたり，令和５年度第７回理事会承認事項として、宮城県内及び隣県から理事を人

選するなどの方向性については，定款及び関係規程において定められていないことから，地域に限定

せず，同窓会運営に必要な人材を登用していく方針とすることが承認されました。 

 

【 第 2号議案 同窓会会計にかかる年度末集計について 】 

本件につきましては，同窓会会計に係る年度末の収支状況について報告がありました。今後予定さ

れている各種支払いについて共有されました。 

また，会計処理体制についても協議が行われ，寄付金口座の管理方法や基金の運営管理，在庫管

理を含めたグッズ販売管理体制について課題が指摘されました。 

そのため，今後は理事会内において複数人による確認体制を整備し，会計処理及び在庫管理の適

正化を進める必要があることが確認されました。 

併せて，事務局体制の強化についても意見が出され，事務補助体制の充実が必要であることが共有

されました。 

なお，寄付金口座より引き落とした金額については，令和８年度事業費より戻し入れを行うことが承認

されました。 

 

【 第 3 号議案  中間監査報告について 】 

本件につきましては，中間監査の実施状況について報告がありました。２月及び３月に実施された監

査において，同窓会関連物資の売上，仕入れ及び棚卸し状況，各種基金の管理状況並びに旅費交通

費の執行状況について確認が行われたことが説明されました。 

特に，旅費交通費については，同窓会活動に必要な支出としての妥当性を確認するとともに，次年度

以降，社員総会等において適切に説明できるよう整理を進めていく必要性が確認されました。 

また，同窓会関連グッズについては，今後，定期的な棚卸し及び在庫管理を徹底していくことが確認

されました。 

 

 

【お問い合わせ先】 一般社団法人仙台大学同窓会事務局 佐藤 一拡 

電話・FAX （０２２４）５５－１４４９ E-mail kz-sato@sendai-u.ac.jp 
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